
 Upr: Priechod: Čížová Anna, Chabanová Anna, Chabanová Mária 
         Baláže:   Rusková Anastázia, Handlovská Slávka  

 V utorok bude adorácia  po sv. omši až do 19:30 hod.    
 Vo štvrtok na sviatok sv. Archanjelov – sv. Michala, Gabriela a Rafaela. Sv. omša 

bude v prípade priaznivého počasia o 17:00 hod. pred kaplnkou sv. Michala. 
V prípade nepriaznivého počasia bude o 18:00 hod. vo farskom kostole. Sv. omša 
na Balážoch je z  dôvodu osláv sv. Michala preložená zo štvrtku na stredu.  

 V sobotu sa na Starých Horách uskutoční tradičná púť s Fatimským programom. 
 V sobotu sa začína mesiac október, ktorý je spojený s modlitbou sv. ruženca. 

Povzbudzujem k spoločnej modlitbe sv. ruženca, či už doma v rodinách, alebo tu 
v chráme vždy pred sv. omšou. Cirkev v súvislosti s modlitbou sv. ruženca ponúka 
za zvyčajných podmienok možnosť získať úplné odpustky. Modlitba robí zázraky! 

 Na stolíku pred spovednicou si môžete zakúpiť kalendáre Rodiny Nepoškvrnenej 
na rok 2023 v odporúčanej cene 2,50 €. Rovnako sa tam nachádza aj väčšie 
množstvo rôznych CD a DVD nosičov s biblickými príbehmi a životopismi svätých. 
Materiály sú určené pre deti, (ale nie len) a sú na voľné požičanie. Poteším sa záujmu 
o požičanie ale rovnako aj tomu, aj tomu, ak sa zapožičané materiály v patričnej dobe 
aj vrátia späť, aby si ich mohli požičať a pozrieť, či vypočuť ďalší záujemcovia. 

 Na stolíku pred spovednicou sú ešte dva slovníčky Malý misionár, ktorý si môžu 
zobrať deti 1 stupňa ZŠ. Každú nedeľu si potom môžu prísť vyzdvihnúť do sakristie 
novú nálepku, ktorú si nalepia do slovníčka. Je to výborná pomôcka pre prípravu detí 
na nedeľnú sv. omšu resp. dorozprávanie nedeľného evanjelia v kruhu rodiny. 

 Ďakujem tým, ktorí v pondelok prišli osláviť prvé výročie posvätenia nášho 
farského chrámu Sedembolestnej Panny Márie. Spomienkové video 
z minuloročnej slávnosti je dostupné tu: https://youtu.be/Y97NRBndOIg  (alebo 
vložte do vyhľadávača: „2021 Konsakracia kostola v Priechode 19.9.2021“ 

 Ohlášky 3x: Dňa 10. 10. 2022  sa v našej farnosti pripravujú prijať sviatosť 
manželstva Jozef Stankoviansky  a Janka Stankovianska rod. Slobodníková. Ak viete 
o nejakej inej prekážke pre platné slávenie manželstva, prosíme o jej oznámenie na 
náš farský úrad. Odporúčame snúbencov do Vašich modlitieb, aby sviatostné 
manželstvá boli požehnaním pre manželov, ako aj pre celú farnosť.  
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PONDELOK 26. 9. 2022 
KOZMU A DAMIÁNA MČ. (ĽS) 18:00 (P) Za Božie požehnanie pre Annu 

UTOROK 27. 9. 2022 
SV. VINCENTA DE PAUL, KŇ (SP) 18:00 (P) † Jozef Gregor 

STREDA 28. 9. 2022 
SV. VÁCLAVA MČ (ĽS) 

17:00 (B) Za rodinu Zemkovú a Chamulovú 

18:00 (P) 
Za Božie požehnanie pre syna s rodinou 
a dary Ducha Svätého pre vnúčatá (184) 

ŠTVRTOK 29. 9. 2022 
SV. MICHALA, GABRIELA 

A RAFAELA, ARCHANJELOV (SV.) 

17:00 kapl. 
sv. Michala 

† Ján, Paulína, dcéra Eva (4)  

PIATOK  30. 9. 2022 
SV. HIERONYMA, KŇAZA (SP) 18:00 (P) † Blažej Čunderlík – 30 deň. 

SOBOTA  1. 10. 2022 
SV. TERÉZIE Z LISIEUX (SP) 18:00 (P) † rodičia Juraj a Anna a st. rodičia (184) 

27.  NEDEĽA CEZ ROK 
2. 10. 2022 

9:00 (B)  Za farnosť 
10:30 (P) Za dobrodincov 



Katolícka náuka o primeranej obrane 
 

V súvislosti s vystupňovaním vojny na Ukrajine pribúdajú otázky, či je morálne, 
keď sa na Ukrajinu posielajú zbrane (a to aj od nás zo Slovenska)? Pápež František 
dňa 15.9.2022 na túto otázku odpovedal:. „Ide o politické rozhodnutie, ktoré môže 
byť morálne prijateľné, ak je urobené pod podmienkami morálky... Sebaobrana je 
nielen oprávnená, ale je aj prejavom lásky k vlasti… Tí, ktorí niečo bránia, to 
milujú... Dodávky zbraní inej krajine môžu byť nemorálne, ak je ich zámerom 
vyprovokovať ďalšiu vojnu, alebo ak krajina predáva či vyhadzuje zbrane, ktoré už 
nepotrebuje. Motivácia je tým, čo z veľkej časti kvalifikuje morálku takéhoto 
konania.“ Pápež František taktiež vyzval Kyjev, aby bol otvorený prípadnému 
dialógu s Moskvou aj napriek tomu, že by to bolo pre Ukrajinu náročné: „Vždy je 
ťažké porozumieť dialógu s krajinami, ktoré začali vojnu… je to ťažké, ale netreba 
to zahadzovať... Niekedy agresor dialóg neakceptuje. Aká škoda. Dialóg by sa však 
mal vždy viesť, alebo aspoň ponúkať,“ zdôraznil pápež.  
 

Najsilnejšia zbraň: ruženec 
 

Ako katolíci minimálne od čias zjavenia Panny Márie vo Fatime v roku 1917 veľmi 
dobre vieme, že najsilnejšou zbraňou, (na ktorú žiaľ často zabúdame) je modlitba 
svätého ruženca. Aké zázraky vie robiť modlitba vidno aj na živote Pátra Pia, 
ktorého spomienku sme slávili minulý týždeň. Katolícke noviny venujú Pátrovi 
Piovi v aktuálnom čísle viacero článkov, pričom tam môžeme napr. čítať: Spájajú 
sa s ním nielen viaceré hmatateľné zázraky, ale najmä tie duchovné. ...  Zázraky 
Pátra Pia sú ako šľahačka, ktorá nás priťahuje. ... A to je ovocie jeho vzťahu 
s Ježišom, ako prežíval svätú omšu; ako ľudí upriamoval na Eucharistiu; aký vzťah 
prežíval k Panne Márii; ako ľudí vyzýval na úctu nebeskej Matky“.  
Aj pápež František poslal uplynulý týždeň cez Twitter odkaz, ktorý pre veriacich 
zanechal Páter Pio: „Láska živená vierou má moc odzbrojiť sily zla. Svätý Pio  
z Pietrelčiny bojoval proti zlu celý život: s pokorou, s poslušnosťou, s krížom, 
obetovaním bolesti z lásky.“ 
 

Pre vážnosť doby ktorú žijeme, výzvy pred ktorými stojí naša spoločnosť 
a hlavne skúsenosť mnohých zázrakov, ktoré sa skutočne aj dnes dejú na základe 
úprimnej modlitby, Vás chcem požiadať i povzbudiť k tomu, aby sa počas 
októbra konali ružencové pobožnosti – ideálne v kostoloch, ale aj v rodinách.  
 

Arcibiskup Bober uplynulé dni napísal: Spoločná modlitba ruženca zjednocuje 
farnosť (i rodinu) v spoločnom kráčaní k Bohu, v nasledovaní Ježiša  
a v úsilí o svätosť, ako nám to svojím životom ukázala naša nebeská Matka. Som si 
istý, že každý z nás kňazov má ruženec. Pridajme sa k tým, ktorí – ako povzbudzuje 
pápež František – budú ho stále nosiť so sebou vo vreckách. Tak ho budeme mať 
vždy po ruke, aby sme ružencom prosili za našich blízkych – živých i zosnulých, za 
zverených veriacich, za problémy nášho sveta. A prosím vás, nezabúdajme ani na 
spolubratov v kňazstve. Ďakujem vám aj za každú modlitbu, ktorou sprevádzate aj 
našu službu. Uisťujem vás, že ste súčasťou mojej modlitby ruženca," povzbudzuje. 
 

 

Infolist je dostupný v kostole, mailom alebo tu: https://www.priechod.sk/obec/organizacie-a-spolky/farsky-urad/   
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508  

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 



 
 


